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Передплата

на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’508р.(5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а н» воаьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а  в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

т

(Слово критики радника двора проФ. д-ра В Яґіча).

Подаємо отеє онодїшну вступну статю 
N. іг. Рге.«8е, цікаву так своїм основним 
змістом, як і тим, що походить з пера 
знаменитого ученого, який мимо свого ви
сокого становиска, як достойник двора, не 
завагав ся висказати слова правди про по- 
ступованє унїверснтетских властий та пра- 
внтельственних орґанів супроти ррсийского 
студентства.

Незмірно сумно та жалібно вигляда
ють вісти, які про розрухи росийских сту
дентів доходять до пас лише у фрагмен
тах. Познаки небезпечно хорого орґанїзма 
виступають на внї в трівожний спосіб. На
лежить се до нещасної системи таєня ро- 
сийским правительством, що краєва праса, 
яка передовсім була би покликаною вия
снити цілу справу, м усить заховувати 
абсолютне мовчанє про події, які від міся
ців по всіх кругах суспільності! становлять 
безнастанно предмет розговорів та живої 
тревоги. Виняті звід публичної контролі 
вісти про унїверситетскі розрухи, що тре- 
вали вже від кількох місяців по всіх ро
сийских університетах, ширили ся дальше 
часто в дуже пересаджених .розмірах. Че
рез се піддержувало ся заворушене між са
мими студентами, та зростало занепокоєне 
суспільности. Вкінци, як звичайно давно 
за пізно, рішено ся ледви перед кількома 
днями, коли вже в Петербурзі' та Москві 
прийшло до справдїшних битв та потекла 
кров, подати сухе урядове справозданє до 
»Дєржавнаґо Вєстнїка«, яке другі дневни- 
кн виравдї могли повторити, але дальше 
мусїлн знов про цілу сумну подію — мов
чати! Ані не можна їм відважити ся на 
обговорене офіцияльного сиравозданя, ані 
на занятє власного становиска супроти са
мої справи! А прецінь вага сего цілого 
руху жадає рішучо, щоби публична диску- 
сия вивязала ся над сим. Бо коли вже 
було богато заворушень студентів в Росиї, 
то прецінь ледви чи розрух був коли та
ким грізним задля своєї загальности та 
задля розмірів, як тепер, коли особливо 
співучасть широких верств наееленя, пере
довсім робітників, надає єму великої ваги. 
Коли , з початком вісімдесятих років стра
шний замах на царя Александра II. закін
чив ся сумним успіхом, тоді' проявили ма
си народа в Петербурзі та Москві такий 
ворожий настрій супротив студентів, що 
побоювано ся сильно напастий розлюченої 
тонни, які могли би ся були звернути су
против інтелїґенциї взагалі'. А тепер про
тивно з сеї самої царскої столиці, де пер
ше в »Обзорной рядє« наче стояв Гарнізон 
в безнастаннім поготовлю против збурених 
на студентів мас, чуємо зовсім достовірні 
вісти про збратанє ся робітників і студен
тів, про спільність їх інтересів!

А що робить правительство ? Чи пі
знало ся на донеслости сего руху? Чи за
думало придушити сей рух звичайними в

Росиї средствами, звіреними побоями сту
дентів иолїциєю, жандармами та козаками, 
громадними увязненями в твердинях, по- 
каранєм богато соток студентів виключе- 
нєм, висилкою та влученєм до війскових 
рядів? Здає ся майже, що справді' так ма
ють ся річи. Бо навіть з сих недостаточ- 
ннх вістий видко наглядно, що згаданих 
средств ужито, на жаль, в дуже широкій 
мірі, а нанротив нїчо не чувати про .се, чи 
ся ціла, дуже поважна справа була пред
метом старанних розслїдів та нарад зі сто
рони правительства, чи то в державній ра
ді, чи в якій осібно до сего визначеній 
комісиї.

Навіть не можна сказати, щоби сей 
вибух студентских заворушень прийшов 
так нагло, що не можливо було передвидї 
ти єго по ріжних познаках. Поважні люди 
з професорскпх кругів вже від місяців 
гляділи з обавою у найблизшу будучність. 
Сліпотою заражене було властиво лише 
найблизше інтересоване міністерство »про- 
сьвігиі, яке також підчас, ріжних фаз сеї 
нещасної афери відзначило ся надзвичай
ною беззглядностию, в противності! до за
ступників міністерства судівництва і війни.

Унїверсмтетска' криза, яка вибухнула 
тепер в Росиї, має свої глубокі причини 
в богато гріхах самого правительства, які 

і оно сповнило в послїдних двох десятках 
літ зглядом роснйского унїверситетского 
житя. Давнїйпіий унїверситетский статут 
з р. 1863. був в своїй основі ліберальним, 
та реакцня сімдесятих років обвиняла єго 
несправедливо за політичні атентати, які 
в р. 1881. покінчили ся сумною подією 
насильної смертн царя Александра. Тепер 
змінено і безображено сей статут ріжними 
приписами, а вкінци в р. 1886, завдяки 
тодїшному нещасному впливовії Каткова, 
повалено єго що-до істотних основ, с. є. 
заступлено єго новим, зовсім а зовсім не- 
вільнодумним статутом, який цілком по
збавив університети їх автономії. Від сего 
часу, можна сказати, хорують росийскі 
університети, они не розвивають ся посте- 
ненно, але ідуть до упадку.

Професори — а о се розходить ся го
ловно після наших понять, яких, що прав 
да, не поділяє росийске правительство — 
утратили в очах студентів богато своєї 
давної поваги, на них дивилн ся вже не 
як на мужів науки, вибраних колегією 
професорів, окружених загальним довірєм, 
але як на креатури міністерства, яких пер
шим обовязком був послух супроти волі 
міністерства. Без згляду на бажаня колегії 
професорів може мінїстер після нового 
статута доконуватн іменовань так професо
рів, як і деканів та ректорів, які не за- 
веїди своїми особистими заслугами, але 
близькими відносинами до міністерства до
ходять до своїх гідностин, а між колегією 
професорів та між студентами не мають 
жадного довіря, анї снмпатпї.

До сего обниженя поваги цілого про- 
фесорского стану прилучили ся ще иньші 
зарядженя, які до нинїшного дня не пере
стали викликувати протести та жалі. Щоби 
против напливу' молодїжи до університетів 
поставити штучну запору, иідвисшено зна
чно вписові такси, так, що по ріжних унї-

верситетских містах мусїли завязувати ся 
осібні товариства, щоби достарчити гроше
вих средств пильним, а убогим студентам, 
яким що року грозило небезпеченьство пе
рерванії студий задля неможности запла
чена чесного. Процент допущена студентів- 
жидів на університет обнижено на дуже 
низьке число. Вкінци ще недавно (а се 
було нещасне розпорядженє помершого 
міністра) постирано ся ограничити свободу 
зміни побуту студентів тим способом, що 
означено Губернії, з яких поодинокі уні
верситети могли принимати студентів!

До сих внїшних ограничеі.ь, які ви
ключно замість стараня о ширене просьві- 
ти, скорше вказують на пострах перед 
нею, зросло, наслідком нового статута, бо
гато внутріпших запор унїверситетского 
житя. Катков подавав при укладаню ново
го статута причину, що через него немов 
то росийскі університети зближать ся що
до устрою до нїмецких. Однак се позірне 
зближене ограннчило ся лише на застере
жена) міністрові! права іменованя професо
рів та — безплатних доцентів. На против 
що-до внутрішної свободи руху, що-до нї- 
мецкої свободи научаня і ученя ся, новий 
статут ріжнить ся від нїмецкого устрою 

'ще більше, чим давнїйпіий ліберальний 
з р. 1863. Недостатків старого статута не 

: усунено, натомість богато ліпших єго сто- 
1 рін змінено на гірше в новім статуті'.

Якжеж винагороджено професорам у- 
трату їх автономії? Введено незнану дав- 

і нїйіііе в Росиї засаду, що професори ма
ють мати уділ до части грошей за чесне. 
Задля сего справді на кождім факультеті 
деякі нечисленні одиниці зміж професорів 
позискали немалий грошевий додаток, але 
велика більшість не має з сего нїчо, як 
лише несимпатичне почуте неколєґіяльного 
виношеня одиниць, яке не має причини 
в особі професора, але в практичній по
требі заступленого ним предмета. Ся по
вість мала в Росиї так мало прихильників, 
що вже перед роками переважна часть фа
культетів висказала ся за знесенєм єї. 
Внрочім новий статут • нічого не вчинив 
для поправленя материяльного положеня 
професорів. Як від року 1863., не зважа
ючи на дорожню, яка від того часу на
стала в Росиї, ограничає ся ще тепер пла
тня звичайного професора на всіх „універ
ситетах без ріжницї на 3000 рублів річно, 
без жадного дальшого додатку чи то після 
літ служби, чи то після більшої слави да
ної особи. Конечним наслідком сеї щораз 
скупійшої платні є старанє професорів, 
здобути ‘ собі нові жерела доходу поза 
своїм унїверситетским заводом. Ярнниманє 
відчитів та викладів по ріжних наукових 
заведених є ще найлагіднїйшою формою 
сего лиха. Часто оглядають ся за ріжни
ми иньшими средствами, які всі доводять 
до сего непожаданого вислїду, що змен- 
шає ся праця професорів на університеті.

(Конець буде).
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Ж и р о  розвій м д і в ш т  і про торгові» 
овочам.

(Відчит о. 10. Дуткевича з Д убя  
на  загальних зборах товариства „Сїльский Госпо- 

дар“ в Олсську).

(Дальше).
Друге місце під зглядом многости і добо

ру овочів має Стирия. Там заложено для са
дівників «Дім торговельний» для продажи ово
чів. В р. 1895. спродано в тім Домі 236 ваґонів 
яблок, 28 ваґонів грушок, 19 ваґонів сливок, 
7 ваґ. оріхів, 1 ваґ. сушених грушок. — Разом 
291 ваґонів овочів, то значить 29.100 мішків но 
100 кільоґрамів. Чуєте, панове господарі, а на се 
зложило ся всего 102 садівників. А кількож 
продано поза Домом торговельним !? Чи маєте 
понятє, які там сади ? А нрецїнь і самі щось 
з’їли! А що-до ціни, яку взяли за тоті овочі, 
подає нам Дім торговельний слідуюче. Яблока: 
с т о л о в і  12—18 злр., господареві, то єсть на 
ужиток кухонний 8—12 злр., на яблочник, то є 
найліпші ію 4 злр. 75 кр. — Грушки: столові 
10—16 злр., підлі 3—4 злр. — Сливки 8—15 злр.

Ціни не рівні, а залежать они не лиш від 
смаку овочів, але і від того, як довго дадуть 
ся притримати в добрім стані, а передовсім, як 
їх обірвано і опановано, о чім у нас звичайно 
не має ніхто понятя. Скажу лиш, що у нас о- 
бриває ся або обтрясає ся так, щоби нічого на 
дереві не остало; іноді обиває ся з галузями 
ріжними ломаками, а скілько шкоди поносить 
господар в овочах, а кілько терпить на тім де- 
вина, се лиш Бог знає.

З поступом просьвіти іде розвій садівниц
тва. Чехи пішли вже високо; на Мораві кожда 
доріжина навіть польна обсаджена овочевою 
деревиною, а є вже і такі господарі, що не ж а
лують здовж ниви посередині садити садо
вину.

Вже на Мазурах іде до поступу: Єсть там 
кілька садівничих заведень, між иньшими і 
школа огороднича в Тарнові, котрої директор 
п. Мацяшек продукує річно 2000 щепів. Щепи 
тоті розкуплюють самі господарі, а лиш дуже 
маленька частина дістає ся до нас, але і якже 
мають до нас доходити, коли приміром минуло
го року один господар-мазур сам для себе 
купив 300 щепів, даючи разом на се 100 злр.

Взагалі Австрия стає на стопі вивозу о- 
вочів. З  самої Австриї до Німців вивезено в р. 
1893 — 4.688 мішків овочів, а в 1894 — 6.346. 
Але не лиш сирий овоч вивозять з австрийских 
країв, особливо Тирольчики переробляють овочі 
на соки і смажені бакалії'; загалом Тироль по- 
бирає річно за свої овочі і перетвори 3 мілїони 
короп, а Стирия 4 мілїони.

Найважнїйшим ринком для торговлї ово
чами єсть місто в Стириї Марбурґ над Дравою, 
звідки висилають їх в бочкак по 200 К. рікою 
до Угорщини, Сербії, Болгари!', Египта і Азия- 
тицкої Турциї.

Угорщина, Боснія, Герцеґовина і Дальма- 
ция плекають окрім винограду велику скіль 
кість бросквинь, морелїв а найбільше сливок, 
котрих так много, що ними дійсно засипають 
цїтий сьвіт, і здає ся, що угорскі і босняцкі 
сливки завеїгди будуть мати першеньство на 
ринках сьвіта. По обох боках Дуная тягнуть ся 
правдиві сливові ліси найріжнїйших гатунків, 
а найбільшу часть сливок переварюють на слав
ні угорскі повила а також і на горівку, звану 
сливовицею. Обчисляють гіродукцию сливок в 
Боснії на 260.000 метр, сотнарів, _ а Угрів на 
300.000, кола Сербія маючи ліпший клімат, про
дукує лиш около 60.000 м. с.

Що-до Галичини, то тут сильнїйший рух 
садівничий почав ся доперва послїдними літа
ми. Більших садів нема, бо селяни і міщани 
занедбали їх, а двори попросту винищили їх. 
Дворян перед якими 25-лїтами напала манія на 
анґлїйскі парки і огороди рожані. Много єсть 
дворів, де більше находитть ся рожів, як ябло- 
ний або взагалі дерев овочевих. Селяньскі са
ди: се недобитки колишніх садів. Кілько обдер
тих і бурею обломаних порохнявих яблоний та 
груш — і гущавник мерханих і мохом оброс
лих сливок, то все в твердім мерозї, з котрого 
не сходять вівці і телята, котрі у нас обіймили

ролю садівників. — Рух невеликий, бо кождий 
сад має стільки родів овочів, скільки дерев в 
сад! — а се без виїмки так у селянина як і в 
дворі. Лиш декотрі місцевости троха відбива
ють ся від краєвого садівництва. До сих ви
їмків належить і Одесько з околицею; також 
Косів і Коломия, як се можна вносити з виста
влених на огородничій виставі мип. року у 
Львові. Многі міщани одеські були преміовані 
за свої окази, що сьвіт дізнав ся про садівниц
тво Олесьчан, єсть то заслуга тутешнього учите 
ля п. Домбровского.

Найбільший поступ під зглядом садівниц
тва зробила нолуднево-західня сторона нашого 
краю а найбільше повіт Заліщики, де сильно 
взяли ся селяни до плекана морель, так званих 
Априкозів.

Помимо, що ведуть сю галузь неумієтно 
і недбало, приносить она їм не малу користь. 
Обчислювано, що весняні морози в минувшім 
роцї нанесли їм шкоду на 50.000 злр. — На 
жаль треба і се піднести, що не наші люди, а 
чужі тягнуть з тих садів великі зиски: бо се
ляни наші тратячи безмисльно гроші, запроду
ють свої молоденькі єіце сади морельові жидам
— нераз на кілько літ за безцїн.

В кождім случаю однак приходить і тим 
темним властителям добрий пожиток, а куль
тура ширить ся що-раз більше. Потреба лиш 
троха заохоти зі сторони нашої інтелїґенциї, а 
то приміром і закладанєм шкілок. Виравдї де
котрі селяни позакладали і там шкілки і про
дають готові дерева, алеж їх так солоно прода
ють, що кождий охочий купити, стратить охоту 
до купна. Від мене жадав один селянин по 
1 злр. 20 кр. за штуку 2-лїтної морелі'.

В послїдних днях почав двигати ся рух в 
напрямі ширена садівництва. Завязало ся кіль
ка товариств, і єсть надія, що при теперішних 
змаганях дійде у нас садівництво до великого 
розвитку.

Викази статистичні (хотяй дуже недоклад 
ні) з року т. є. 1898 виказують, що Галичина 
враз з Буковиною вивезла в тім році до Ні
мець ярин, овочів і оріхів 359 ваґонів; Чехи 
вислали 2.640 ваґонів (а 10.000 сотії.) за те 
Німці віддали Галичині' 28 ваґонів, Чехам 371 
ваґ. Викази суть недокладні, бо не сортують 
овочів від огородовини і від оріхів. Надто Бу
ковина продукує оріхів о много більше як Га
личина, а статистика лучить оба тоті коронні 
краї' разом. Тут також не вчислено і почтових 
пересилок в 5 кл. кошиках повних полудневих 
овочів (цитрин, фіґ, помаранч, винограду і инь- 
ших). (За Коїпік-ом 1901 ч. 9. Коїпісім'о XV Оа- 
Іісуі хсоЬес осіпом іепіа ігакіаібте Ьашіїом’усії
— др. Пілят).

(Дальше буде).

З’їзд націонал-демократів
відбув ся вчера, 25-го марця, в сали Рускої Бе
сіди у Львові. Як подає «Дйло», «учасників з’їзду 
явилось около 100, межи ними більше як трета 
часть селян. Наради вели ся довірочно.

«Найдовше вела ся нарада над сегорічними 
виборами до сойму. Реферував др. Кос. Рішено 
переводити ті вибори по можности спільно зі 
веїми оиозицийними партиями рускими і в по
розумінні з людовими сторонництвами польски- 
ми. Інщиятиву до деяких переговорів рішено 
предложити «независимим» руским послам пар
ламентарним і соймовим.

«Також широка дискусия вела сН в справі 
становища руских послів в раді державній. Ре
ферував п. Романчук. Принято з задоволенєм, 
що независимі рускі посли утворили руский 
клюб та що-до того клюбу належить також о- 
ден буковиньский Русин а яко «гість» і опозиций- 
ний та в части і Русинами вибраний Поляк 
Брайтер, та що той клюб має своїх заступни
ків у всіх парламентарних комісиях. За прия- 
знїйшими відносинами до «інкамерованих» послів- 
Русинів або якоюсь звязию з ними не обізвав 
ся ніхто. Противно, обзивали ся многі голоси, 
домагаючі ся як найбільше рішучого, різкого, 
острого виступованя послів руского клюбу і ма- 
н'іфестованя кривд та потреб руского народу 
всякими способами: інтерпеляциями, внесеними 
і по можности як найчастїйшими промовами. 
Ставлено багато питань що-до парламентарної

ситуациї і поведйня руских послів, домагано ся 
пояснень і висказувано жаданя. Пояснена і цілу 
відповідь референта принято з задоволенєм.

«Дальше раджено в справі праси і фондів. 
Реферував др. Евген Левицкий. Особливо обго
ворювано докладно вимоги людової часописи і 
зазначено, що она повинна політично образову- 
вати і виховувати руский нарід, отже повинна 
порушати всі жизненні справи народні, особли
во політичні і економічні, а притім писати го- 
рячо і остро. Складки на народний фонд повин
ні збирати ся в як найширших кругах і при 
всякій нагоді.

«З причини спізненні пори — наради вели 
ся від 10. години іиред полуднем з півтораго
динною перервою до 10 години в вечер — инь- 
ші справи мусїлн спасти з дневного порядку, 
межи ними точка: орґанїзацийна і аґітацийна 
робота на будуче, котру мав реферувати др. 
Коїсть Левицкий.

«Наконець вибрано новий заряд. До тїснїй- 
шого Комітету народного входять: посол Юлїян 
Романчук (яко голова), дир. Алекс. Борковский 
(заст. голови). Василь Нагірний, др. Евген Озар- 
кевич, Іван Белей, о. Алекс. Темницкий, о. Алекс. 
Стефанович (всі яко члени виділу Народної Ра
ди); дальше др. Дамян Савчак, др. Кость Ле
вицкий, др. Евген Левицкий, проф. Волод. Шу- 
хевич, Вячеслав Будзинонсйий і Лонгин Цегель- 
ский. — До ширшого Комітету належать: др. 
Ярослав Кулачковский зі Львова др. Евг. Олес- 
ницкий зі Стрия, др. Теофіль Окуневский з Го- 
роденки, др. Андрій Кос з Калуша, Василь Я- 
ворский з Нового Санча, пос. Дмитро Остапчук 
з Тарасівни, др. Михайло Дорундяк з Борщева, 
о. Сильв. Лепкий з Жукова, о. Николай Галу- 
щиньский зі Звиняча, о. Теодор Богачевский з 
Лецївки, о. Сидір Зельский з Милятина, о. Тит 
Войнаровский з Балинець, о. Иосиф Фолис зі 
Скнилова, др. Теофіль Кормош з Перемишля, 
др. Андроник Могильницкий з Рогатина, о. Сте- 
фан Онишкевич з Хишевич, Иосиф Гурик з Уг- 
ринова долїшного, о. Іван Яворский зі Стріль- 
бич, др. Волод. Охримович з Тернополя. Гірочих 
членів ширшого Комітету дібрати собі лишено 
тїснїйшому Комітетови, прнноручаючп єму тіль
ко, щоби звернув 'свою увагу особливо на се
лян і міщан».З державної ради.

Вчерашне заеїданє палати послів розпоча
ло ся о 14 1. год. По полагодженні формально- 
стий інтерпелює пос. Барайтер президента, чи 
правда се, що в середу має відбути ся попо
лудневе заеїданє для вибору делєґаций. Справа 
знесеня §. 14. є богато важнїйшою і тому Ше- 
нерериянцї поставлять внесене, щоби на тім за- 
еїданю не уміщено вибору делєґаций на дневнім 
порядку. Президент відповідає, що вибори делє
ґаций він поставить на всякий спосіб на днев- 
ний порядок одного з найблизшнх засідань, а 
вже річию палати буде приняти єго або відки
нути. Пос. Брзорад ставляє свою стеоретипну 
інтерпеляцию в справі ненїмецких інтернеляций, 
а пос. ІІІтайн подібну, щоби не нринимати не
нїмецких внесень та інтерпеляций. Президент 
Фетер відповідає обом, як попередних засідань.

З черги палата перейшла до поставленого 
на дневний порядок справозданя податкової ко- 
місиї про внесене Штайнвендера, дотично увіль- 
неня від рентового податку заставних листів кра- 
євих, гіпотечних інституций. Після промови рв' 
ферента пос. Штайнвендера, забрав голос пос. 
Кос против внесеня, займаючи ся особливо кра- 
євим банком. З кінцем 1898. року сей банк ви
платив властителям великих посїлостий звиш 
23 мілїони зр., містам 32 мілїони зр. а малим 
властителям щось трошки більше від 5-ти мі- 
лїонів зр., при чім було дрібних позичок лише 
466 і винесли загалом не більше як 136.560 зр. 
Се число в прирівнаню з цілим оборотом 90 мі- 
лїонів зр. виказує, як мало згаданий банк дїлає 
для селяньства. Що дотичить знов гал. кред. 
Товариства земского, то оно не підпадає під за
кон з внесеня Штайнвендера. Се товариство 
істнує лише для великих властителів і стоїть 
виключно під зарядом шляхти. Від директора 
аж до бухгальтера складає ся там персонале з 
шляхтичів, доперва секретарем є звичайний чой
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ловік. Сему товариству, коли в р. 1841. повста
ло зі сполуки двох товариств, переказано 652.758 
зр. з кінцем 18^9 р. повинно се товариство 'м а
ти разом з 4 процентовими відсотками 5,483.243 
зр. В дїйсности ся сума виносить 2,443 053 зр., 
так, що сума звиш 3-ея мілїонів десь щезла. 
Біляве сего товариства на р. 1899 виказує, що 
амортизацийні залеглости банку виносили 1 мі- 
лїон 338 тисяч зр., що становить в прирівнаню 
з другими банками величезну суму. Також від
сотки з залеглостий виносить три рази тілько, 
як в краєвім банку гіпотечнім в Чехах Резер- 
вовнй фонд значно зменшив ся, коли пр. в 
пропінацийнім фонді резервовий фонд є дуже 
великий, мимо сего, що пропінацийний фонді 
істнуе всего 10 літ, а доходи виносять всего ко | 
ло 5 мілїонів річно. І з пропінацийним фондом; 
шляхта ґаздує зовеїм самовільно, пахтуючи нро- 
пінациї межи себе та відпускаючи відтак жи
дам. Але резервовий фонд росте, бо хлопи опла
чують проиінацню. Бесідник звертає ся ще з 
ріжпими загальнїйшими викидами против шлях
ти і заявляє ся против проектованого закона, а 
в разі ухвалена еї просить о виключене з неї 
галицкоґо кредитового Товариства земского.

Пос. Ґесман полемізує з Косом і жалує, що 
не втягнено до закона також увільненя кому
нальних облїґаций від рентового податку. Пос. 
Лвспіц ставить в сім дусї внесене що-до кому
нальних облїґаций. Відтак по промові п. Карбуса 
поставив пос. Цедвіц внесене, щоби закон, який 
є неясний в кількох точках, завернено назад до 
комісиї, та щоби комісия здала справу до 24 
годин. Тут забрав слово мінї:тер скарбу Бем- 
Баверк і після довшої промови, в якій вияснив 
становиско нравительства супроти рентового по
датку, згодив ся на відосланє закона ще раз до 
комісиї.

Внесене ґр. Цедвіца принято і ириступлено 
до нарад над правительственним проектом, в спра
ві перекавуваня надвишок з кумулятивних сиріт- 
ских кас. Референт пос. Патай доказує що сї 
надвишки не повинні іти до фіскуса. але в лє- 
ґіслативній дорозї має означити ся призначене 
тих сум, а найкрасше ужити їх на опіку над у- 
богими та занедбаними сиротами. Мінїетер сира- 
веиливости Спенс-Боден полемізує з референ
том з правного становиска, доказуючи, що над
вишки сирітских кас є власностию держави, але 
годить ся на ужите їх на проектовані цїли. Від
так Молодочех пос. ІІантучек відказує радї дер
жавній компетенциї рішаня сеї справи, яка на
лежить до соймів, але признає її хосенність і 
заявляє ся за нею. Пос. Гофман-Велвпгоф витає 
радо закон, бо він запобіжить зростови числа 
проступників, та жадає, щоби за ті фонди уря
джено при вязницях доми поправи для мало- 
літних проступників. На сім перервано наради і 
по переведеню ріжних виборів замкнено заеїда- 
цє, назначуючи слідуюче на середу о год. 11. 
перед полуднем.

Н о в и н к и .
Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Агапія; рим.- 

кат. Сикста. — В н я т н и ц ю :  гр.-кат. Савина, 
Юлїяна; рим.-кат. Евстахия.

—- При зміні кварталу просимо Вп. передплат
ників о відновлене передплати При сій нагодї 
просимо також дотичних Вп. передплатників, що 
мають які-небудь залеглости, о остаточне їх ви- 
рівнанє. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче нікому уділяти кре
диту, отже А д м і н їс  т р а ц и я б у л а  б и  п р и 
н е в о л е н а  при д а л ь ш ім  т р и в а н ю  з а л й -  
гл  о с т и й  в и с и л к у  ч а с о п и с и  б е з у- 
с л о в  но з д е р ж а т и .

-  З руских товариств: Засїданє Старшини 
«Сокола» відбуде в четвер дня 28. с. м. о 8. 
год. вечером в льокали «Сокола* ул. Підвале 
ч. 7.

— З львівского університету. П. Мирослав 
Здерковский, судовий ад’юнкт в Глинянах, одер
жав степень доктора прав.

— Фреквенция на університетах і політехніках 
в Австриї після стану з 31. грудня 1900. р. пред
ставляє ся так: На університетах було записа
них студентів: у Відни 6.133. в Празі(ческ. унїв.) 
3.188, у Львові 2.058, в Градци 1.566, в Празі 
(нїм. унїв.) 1.314, в Кракові 1.380, в Інсбруцї 
1.011, в Чернівцях 482 — разом 17.132. — На
політехніках було студентів: у Відни 1881, в 
Празі (чес. політ.) 1.262, у Львові 711, в Празі 
(нїм. політ.) 585, в Берні (нїм.) 431, в Градци 
383, в Берні (ческ.) 78 — разом 5.331.

— Доповнене і спростовонє. 1) В вчерашнім 
числі нашої часописи через ошибку не подано 
третого члена контрольної комісиї Наук. Тов. 
ім. Шевченка Є ним и. Юлїян Січиньский. —
2) В звістці зі Стрия про Тарасовий вечерок ці
ни місті, належить числити на крейцарі а не на 
сотики, отже 60 кр., 40 кр. і 10 кр.

— Комбінації »§1о\¥-а Роїзк-ого*. Віденьекий 
донисуватель сего орґану получив війековий 
процес перемискнй з уступленєм д-ра Бобжинь- 
ского і робить з сеї нагоди такі висновки. Пе- 
ремискі о {яцири прогріли процес, отже ген. 
Ґальґочи уступає і зістав Генеральним інспек 
тором війск. Але, що намісник не має ніякого 
впливу на судівництво, длятого ґен. Ґальґочи 
чує ся обидженим І ТОДІ прийме Інспекторство, 
як уступить намісник, а по нїм прийде до кер
ма н. Коритовский. Про се знав др. Бобжинь- 
ский, тому вперед уступив з віцепрезидентури 
кр. ради шкільної. -Нинїшний «Б/.іеппікр Ізкі* 
заперечує всі ті вісти яко виссані з пальця, 
крім першої, т. є уступленя ґен. Ґальґочого з 
комендантури Перемишля.

— «Славно». Незвичайна подія приключалася 
в суботу в судовій сала у Бідна. Перед трибу
налом присяжних судиїв станули редактор і ви
давець гумористичної часописи «РзсЬііИ*. Під
час розправи прокуратор в своїй промові зазна
чив, що конфіскати часописий не приносять ні 
якого хісна, і гумористичні часописи не пере
стали виступати проти обичайности. Длятоео 
прокуратор від тепер буде обваловувати їх ви
давців і редакторів. На се очин з присяжних 
судиїв відозвав ся: «славно*. Оборонець видав
ця, др. Морґенштерн, зажадав, аби се «славно" 
вписано до протоколу, але присяжні судиї запе
речили, немов би хто з них сказав «славно*. 
Однак иньші оборонці заявили, що чули се сло
во з лави присяжних, а др. Морґенштерн зло
жив оборону і вийшов зі своїм клієнтом зі са 
лї. Обжалованого редактора засуджено на три 
місяці вязницї, а розправу проти видавця відло- 
жено на пізнїйше.

— їзда на самоході'. Коли наш цісар повернув 
иослїдного разу з Монахова і висів з поїзду в 
Амштетен, зустрів на пероні архикнягиню Валє- 
рию і архикн. Франца Сальватора зі своїм най
старшим сином на самоході. Цісар запитав з 
усьмішкою, чи самохід не вивертає, і легко 
вскочив до середини, почім всі від’їха и до 
Вальзе.

Перші жертви весняної повени. З Калуша 
доносять: Онодї коло 5-ої години пополудня 
вертав селянин Михайло Шляк з Новицї зі сво
єю 79-лїтною матерю Нвдохою з ярмарку домів. 
Приїхавши в Добровлянах над Лімницю, не но 
їхав на пором, а пустив ся в брід, не зважаючи, 
що вода вначно прибула. Сильні филї пірвали 
фіру, занесли на глубінь і перевернули. Шляк 
виратував, ся, але стратив матір, котру найдено 
о вів клм. низше без житя. Та на тім не ко
пець. Того самого для вечером так само вер
тав возом до дому Федор Лилик з жінкою Ан- 
ною і сином Йосифом, а до них присіявсь Ни- 
кола Перегинець і Настуня Королева, всі з Но
вицї, і пустились тим самим бродом, не віщу
ючи нещастя. На самій середині вода перерва
ла віз. Мущини вирятувались, Анну Лилик ви
ратував якийсь незнакомий селянин із Завою а 
Настуню Королеву пірвала вода і навіть не най
дено єї тіла.

— Кореспонденти метеорольоґічного централь
ного заведеня. Мінїетер просьвіти др. Гартель 
видав на підставі найвисшого припорученя ста
тут для іменованя кореспондентів при централь
нім заведеню для метеорольоґії і земного м а
гнетизму у Відни. Отже особи, котрі в області! 
метеорольоґії чи земного маґнетизму займають і 
ся наукою або основними обсервациями метео- 
рольоґічних і земно-маґнетичних явищ незви
чайно причиняють ся до наукових розслїдів на 
тім поли, можуть бути іменовані кореспонден
тами згаданого центрального заведеня. Імену
вати має право мінїетер просьвіти в порозумі
нні з директором заведеня.

— Мало ЩО не прийшло до катастрофи в міс- 
кім театрі в Келцях. Підчас 5. образу «Оио уа- 
(ІІ8* сидячі в перших фотелях замітили дим, що 
виходив з поза куліс на салю, і встали з місць, 
щоби вийти. В тій хвили піднесли ся всі видцї 
і тиснули ся в найбільшім переполосі' до две 
рий. Актор Кеджиньский, не знаючи сам, де і що 
горить, крикнув голосно, що нема ніякого не- 
безпеченьства. Сї слова, а опісля і запевнене 
директора утихомирили публику. Як показало 
ся, запалений папір упав на вовняну портиєру, 
від чого она тліла.

— Старинні розкопи. Директор атеньского нї- 
мецкого археольоґічного інститута Дверпфельд, 
принявши, що палата Одиссея не находить ся 
на Ітацї, як се доси думано, тілько на острові 
Санта Мавра (старинній Лєвкаї), почав там ро
бити иошукуваня і в першій половині марця 
с. р. викопано великий будинок на 10 метрів 
високий а 9 метрів довгйй, в котрім находить 
ся много стариниих грецких посудин і предме
тів штуки. Тепер має ся иідприняти копане на 
більші розміри.

— Фальшоване вина. Сими днями відбув ся 
в ГІарижи процес, котрий наробив не лиш бога- 
то дива, але й викликав велике обурене в ці
лім Парижн. Перед судом ставав торговельник 
вина Альфред Діваль, котрий від двох літ про
давав вино, в як м не було майже анї каплі 
правдивого вина. Найбільше купували то вино 
у «дешевого Діваля* робітники, котрі тисячами 
заходили до єго винярні. Слідство виказало, що 
Діваль ужив за півтора року до виробу свого 
вина не менше лиш 17.009 кільо всіляких хе- 
мічних творів. За то троєне людий засудив суд 
Діваля на шість місяців вязницї. Вирок має 
бути прибитий на всіх єго магазинах і на всіх 
торговицях, а крім того оголошений у всіх уря
дах громадекпх і поміщений на кошт Діваля 
в 50-ох Газетах.

— Звідки пішло, що люди цілують ся в уста, 
лице, руки та рамена? — Се стара істория, бо 
зачинає ся аж від Ада.ма і Еви. Люди про се 
оповідають: Прагірамати Ева спала одного разу 
вже по вигнаню з раю на двові, — а она була 
тоді ще молоденька і дуже красна — а Адам 
сидів коло неї та відганяв мухи. На хвильку 
відвернув під неї очи, а коли знов подивив ся, 
побачив, що пчола еїла Еві на самі уста. Він 
вже тоді знав, що пчола може ужалити і пере
пудив ся дуже. Отже став думати над тим, як 
би то відогнати пчолу так, щоби она не уж а
лила Еяу. Є му здавало ся, що найліпше зробить, 
коли здмухне пчолу; отже нахилив ся близько 
і подув, а пчола злетіла. Але Адам тоді бояв 
ся вже й мал її пчілки і так єї перепудив ся, 
що кинув ся і мимо волі дотулнв ся уст Еви 
та на своє диво зміркував, що уста у неї були 
солодкі, як мід. Він того не знав, що то пчола 
упустила була на уста Еви дрібочку меду. З  тої 
пори цілував він Еву дуже часто в уста і ка
зав все, що они такі солодкі як мід, а Ева 
для сьвятого спокою не боронила ему тої при- 
ятности. Опісля цілував вже Адам з простої 
навички, а та навичка перейшла відтак в спад
щині' на єго близші і дальші діти та дійшла 
аж до нас. Длятого ще й нині, хто ласий на 
мід, цїлує найрадше в уста; кому вже мід пе
реїв ся, цілує в лице.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних опо- 
віщує:

Східно-північно-західний австрийский союз 
зелїзничпй. З  днем 1. цьвітня 1901. увійде в 
житє додаток І до тарифи ч. II, зшиток 6, в 
котрім будуть заміщені ціни одиничні для по
одиноких артикулів.

Дня 1. цьвітня с. р. буде замкнений пере- 
станок Біркенфельд, який лежить поміж стаци- 
ями Гард-ІОссах і Люстенав на шляху Бребенц- 
Ст. Марґаретен.

— Дрібні вісти. В Острій Могилі коло Грима- 
'лова помер поміщик Тадей Остоя Янїшевский в 
98. р. житя. — У Львові починає виходити но
вий тижневник політичний п. з. Оагеїа з\ущ- 
Іесгпа. — 3 Верони в Італії доносять, що гір- 
ский потік Ґуа перервав греблю в середині мі
ста Кольонїя Венета і заляв ціле місто. При по- 
вени погибло 15 осіб, а богато є ранних. — З 
днем 1. цьвітня с. р. отворить ся в Краснім, зо- 
лочівского повіта, при істнуючім тамже ц к. 
почтовім уряді телеграфічну стацию з ограни- 
ченою службою денною.

— Гумористичний кутик.
Руский автор.

Я талант у собі чую 
І охота є до діла,
Лиш сеся «підрядність* вічна 
Вже мені осточортіла.

*
Раз хотяй коби дістати 
Вже якусь поважну ролю...
Може героя любови,
Що клене прокляту долю,

♦

Або може ролю князя 
В якій драмі історичній,
Або грати щось комічне 
В ролі характеристичній,

♦
Або партию до сьіііву...
О, як чудно я сьпіваю,
А до того — се дрібниця —
Але гнучко, страх, гуляю.

♦
Грав би я усьо, і добре,
Бо талант у собі чую...
Ох, мій Боже, які мрії,
Які чудні я вже сную!

*
Перегравши так всі' ролі 
До одної, веї до чиста,
То би станув з мене прецінь 
Славний на весь сьвіт артиста.
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А тодїб я руський театр 
Вже покинув д’ бісів триста 
І до польского в столицю 
Переніс ся — на статиста.

Посмертна Т  оповістка
0. Модест Носалевич, иарох в Баличи коло 

Самбора, відзначений крилошаньскою одїжию, 
упокоїв ся в 59. році житя, а в 32. р. сьвящень- 
ства. В. є. п.!

Петро Абрисовский, вислужений ад’юнкт по
датковий, упокоїв ся у Львові в 85. р. житя. 
В. є. о.!

Наука, штука, література,
— Молода Україна, ч. 3. за марець 1901. Зміст: 

її. Темницький: Студентські розрухи в Росиї. — 
А/. Карвев: Змаганя рос йської молодїжи до са 
моосьвіти. — НІ. Галущинський: Єнс Петро Я- 
кобзен. — Л. Ніартович: Кадріль. Хроніка з 
нашого житя. — Хроніка з чужого жиія. — Від 
редакциї і адмінїстрациї

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 27. марця. Перед нинїшним засїда- 

нєм парламенту, явили ся в кульоарах 2 офіци- 
ри і зажадали від посла Кльофача задоситьу- 
чиненя за вчерашну інтерпеляцию єго' в парла
менті. (Кльофач інтерпелював в справі посїченя 
якогось простого вояка офіциром). Посол заявив 
офіцирам, що тоді прийме поєдинок, як офіци- 
ря принесуть єму докази на неправдивість по
дії, наведеної в інтерпеляцгії.

Нині має пос. Кльофач питати президента, 
що наміряє зробити, аби на будуче охоронити 
послів від напасти офіцирів.

Відень, 27. марця. Цісар гостив у себе вче- 
ра анґлїйску депутацию. яка під проводом льор- 
да Вользелєя вручила цїсареви нотифікацию 
вступленя на престол Едварда VII. По иолудни 
льорд Вользелєй вілвиДїв ґр. Ґолуховского.

Берлин, 27. марця. З  Петербурга доносять, 
що командант київского ' війского округа, ґен. 
Драґоміров, вислав до міністра війни письмо, в 
якім рішучо заявляє ся против караня збунто
ваних студентів війском.

і
і

Льонцон, 27. марця. Тутешним чаеописям 
донесено з Петербурга, що під царскою палатою 
в Новім Селі відкрито підземні міни, які мали 
висадити палату у воздух. В замаху мали бра
ти участь визначні личности з урядничих 
кругів.

Новий Йорк, 27. марця. Хем' .Іогк ТгіЬипе 
доносить з Вешинґтону, що Сполучені Держави 
мимо завзиву кількох держав, не хотіли внести 
протест против з'аключеня китайско росийскої 
угоди в справі Манджуриї.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— — — — — — яко гарна прикраса комнат
І ч * Я П Т Т Т ї ї Т Г  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
1  Ь с і р  1 . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. - — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р у с л а н а “  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— РІК ЗАСНОВАНЕ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д н  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок м. ІО. (дім »Просьвіти<).

оди н  о ке  ру  с ке  т о в  ж р и с тв  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х  о вен  ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »Дністра« з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.640 кор. 11 сот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Реаерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 30.924 54

разом 
620.406 кор. 66. сот

Тарифи »Днїстра< умірковані. Надвижка річна роядїляв ся між членів в формі 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту з премії.

>Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси > Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадности у Левові, Коломиї. Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер« в Товариств» взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через > Дністер* іде часть провізиї на рускі публичні 
добродїйні ЦЇли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

•Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях. 
де ще нема бливько аґенций > Дністра*. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дгірекциї у Львові

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і віді'ад поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Івкан, Галацу), Станиславова 
в Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьаля, Рани рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ягіоелава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмеае, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругоеііч (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ н а  дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
а Сокаля, Белвця і Любачова
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СОЮ З Ю М  Еіпезіа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул Сонїшна 

Проґрама від 16. до ЗІ. марта 1901.
При співучасті! війскової музики 80 п. п.

!) Увертура 2) МІ88 Вегіоіеііі жонглерка на 
кружляючій кулі. 3) Мг. & Мііте Сауаппа екс- 
центр трансформациина двійка. 4) Иапіеі і Мізз 
Веіїі, еквілібристи. 5) Без' АиЬегІ ІоигЬіІІоп тан- 
цери. 6) Ргееге Вгоійегз, куґлярі з 32 тамборина- 
ми. 7) Без багсіепіаз, феноменальне гімнастичне 
роиіроигі. ( і 0 мінут павзи). 8) Орхестра. 9) Мізз 
ЕІІа зі своїми львами 10) СопсЬіПа іспаиьска 
таниерка. II) Мг. Сагіо ВепесІеІІІ, медична загад
ка'. 12) Мс. Бизку’з, ексцентрийцї і арабскі ска
куни. ІЗ) Орхестра 14) Зірпог ґиіді Сауаппа 
в своїй комедиї. Зміст. Прольоґ. Комісар. Лоїе, 
єго жена. Зефірін. Слуга. Жандарм. Всі особи 
представляє в. Ьиі^і Сауаппа. 15) Комічна пан- 
томіна Тгатр, трупи багсіепіаз. -  Початок о 8. 
год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятницї Нідії Ш й 
представлене. Білети вчаснїйпіе можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоязеит огріте 12 Газовими печами.

ГІоївд"
посп. | особ. | зі Львова

ВІДХОДИТЬ 1
0 годині*

1- 5»
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- Ої 
9-15 
9-25 
9-42 
9’5б

10-20
1-26

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Лавочного (Мункача. Пешту) (Бориславу 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Ставиславова, П:двпсокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я > » дв. гол.
до Чернівців. Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

д ілі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Явова шодекно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

ж

6- Ю до Станиславова
Н і ч 613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. дб 30. марця 1901 щоденно 
12'4О б’ЗО до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6‘50 до Лавочного (Мункача, Пеціту) Калуша
7- Ю до Тернополя дворець головний
7-33 „ дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і-Рави рускої 
7-48 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 Ю-40 до Чернівців і Іцкан
10- 50 до Кракова, Відня, Варшави 
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі
11- 25 » » дв. Підза

4-15 до Кракова, Відня, Верлина, Самбора 
445 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-еиронеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

-і. 5і уділяє в< нсневь в енравахве лівничих, продає білєти всякого рода і розкладиїзди.

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
1015 
1012 
ю-зо 
1205 
312 
3 35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Решту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
зі Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск ва дворець Підзамче

„ ва дворець головний

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в ійституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїв ОероєИз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитові.'!.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Швйковского.


